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KOOPERATION VON IRT UND RTW
RTW erweitert mit dem Continuous Loudness Controller sein Produktportfolio  
KÖLN, NOVEMBER 2014 ─ Das Institut für Rundfunktechnik (IRT), zentrales Forschungs- und Entwicklungsinstitut der öffentlich-rechtlichen Rundfunkanstalten in Deutschland, Österreich und der Schweiz und die RTW als Hersteller von innovativen Instrumenten und Technologien zur visuellen Audio-Signalkontrolle in Broadcast, Produktion, Nachbearbeitung und Qualitätsüberwachung, kooperieren im Bereich einer neuartigen Loudness-Kontrolle.

Das IRT hat in den letzten Jahren mit dem Continuous Loudness Controller ein Verfahren entwickelt und patentiert, das eine kontinuierliche Anpassung von Audiomaterial auf einen vorgegebenen Zielwert der Programm Loudness und einen definierbaren Loudness-Range-Wert mit geringstmöglichen Artefakten in Echtzeit erlaubt. 

RTW wird dieses Verfahren zur Loudness-Kontrolle in Produkte für den Broadcastmarkt implementieren und damit sein Produktportfolio erweitern.

“Wir freuen uns sehr auf die Zusammenarbeit mit dem IRT. Sowohl das IRT als auch RTW bemühen sich mit Entwicklungen und Equipment seit Jahrzehnten um eine hohe Audio-Qualität im Rundfunk- und Fernsehbereich“ sagt Andreas Tweitmann, Geschäftsführer bei RTW, „Das vom IRT entwickelte Verfahren hat uns so überzeugt, dass wir es in unsere Produktlinie mit einfließen lassen.“
Über Institut für Rundfunktechnik GmbH

Das IRT mit Sitz in München unterstützt mit seinem Leistungsspektrum den Rundfunk auf nationaler und internationaler Ebene. Seine Gesellschafter sind die Rundfunkanstalten ARD, ZDF, DRadio, ORF und SRG/SSR. Daneben arbeitet das IRT mit einer Vielzahl an Kunden aus den Bereichen Rundfunk, Medien, Kommunikations- sowie Informationstechnik zusammen und kooperiert mit verschiedenen Forschungseinrichtungen und Hochschulen. Seit seiner Gründung im Jahr 1956 fördert das IRT den Erhalt des Rundfunks und begleitet die Anpassung des Rundfunkgedankens an neue Marktumfelder und Bedürfnisse.

Weitere Informationen finden Sie auf www.irt.de
Über RTW: 
RTW aus Köln entwickelt, produziert und vermarktet seit nahezu 50 Jahren zukunftsweisende professionelle Tonstudiotechnik, ist führender Hersteller im Bereich erstklassiger und innovativer Messtechnologie zur visuellen Audio-Signalkontrolle und Qualitätsüberwachung. RTW unterhält ein weltweites Service- und Vertriebsnetz. 
Weitere Informationen finden Sie auf www.rtw.com, www.facebook.com/rtw.de.
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