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RTW ERNENNT MAHMOUD CHATAH ZUM LEITER MARKETING UND VERTRIEB 
Chatah etabliert und koordiniert wichtige neue Marketing- und Vertriebs-Strategien, 
um die Marke RTW weiter zu stärken

KÖLN, 13. JANUAR 2011 ─ RTW aus Köln, einer der führenden Hersteller von Instrumenten zur visuellen Audio-Signalkontrolle für professionelle Anwender in Broadcast, Produktion,  Nachbearbeitung und Qualitätsüberwachung, freut sich, heute die Ernennung von Mahmoud Chatah zum neuen Marketing- und Vertriebsleiter bekanntgeben zu können. Herr Chatah kann in diesem Aufgabenbereich sein umfassendes Hintergrundwissen zu internationalen Marketing- und Sales-Strategien sowie Management in verschiedenen Technologie-Branchen nutzen, um die Marke RTW weltweit zu stärken. 

Mit seinem wegweisenden Angebot an Audio-Messwerkzeugen und zuletzt mit der sehr erfolgreichen Einführung der TouchMonitor-Produktlinie konnte RTW international im Verlauf seiner 40-jährigen Firmengeschichte für eine kontinuierlich steigende Nachfrage sorgen. Zudem etablierte RTW in 2010 eine neue Markenstrategie, die unter anderem ein modernes Logo, neue Produktverpackungen und eine überarbeitete Website umfasst, um das Unternehmen sicher in eine erfolgreiche Zukunft zu führen. Als neuer Marketing- und Vertriebsleiter des Unternehmens wird Chatah sich dafür einsetzen, den internationalen Erfolg von RTW fortzusetzen und zu fördern. 

"Wir sind hocherfreut, Mahmoud Chatah in unserem Team begrüßen zu können", sagte RTW-Geschäftsführer Andreas Tweitmann. "Mit seiner Erfahrung in Bereichen wie internationaler Geschäftsentwicklung, Management sowie Personalverwaltung und -planung wird er uns bei der Entwicklung strategischer Marketing-Pläne unterstützen, um damit die ausgezeichnete Reputation der Marke RTW als Premium-Lieferant innovativer und hochwertiger Lösungen für die Analyse, Visualisierung und Steuerung von Audiosignalen weiter zu festigen. Auch seine umfangreiche Geschäftserfahrung rund um den Globus wird uns dabei unterstützen, die Bedürfnisse unserer internationalen Kunden noch besser zu verstehen." 

Chatah verfügt über 24 Jahre Berufserfahrung mit Marketing und Management in Technologie-orientierten Geschäftsfeldern und ist damit bestens für die Aufgabe gerüstet, RTW fit für künftige Herausforderungen zu machen. "Für mich ist es eine Ehre und Freude, für RTW zu arbeiten - einem Unternehmen, das für exzellente Technologie, Zuverlässigkeit und hohen Kundennutzen steht", sagte Chatah. "Ich freue mich auf die Zusammenarbeit mit dem fähigen und sachkundigen RTW-Team. Wir werden gemeinsam für das Ziel arbeiten, RTWs Reputation für Exzellenz und Innovation auch in Zukunft aufrecht zu erhalten und auszubauen."

ÜBER RTW: 

RTW aus Köln verfügt über mehr als 30 Jahre Erfahrung bei der Entwicklung, Herstellung und Vermarktung fortgeschrittener Tonstudio-Technologie. Zu den Schwerpunkten des Unternehmens zählen Peakmeter und Audio-Vektorskope, die weltweit in führenden Tonstudios, Rundfunksendern und TV-Sendeanstalten zu finden sind. Das aktuelle Produkt-Portfolio umfasst unter anderem mehrkanalige, TFT-gestützte Anzeigesysteme für die integrierte Surround-Visualisierung mit dem einzigartigen und wegweisenden 'Surround-Sound-Analyzer'. Im Juni 2008 wurde RTW für den international anerkannten Standard für Qualitätsmanagement, DIN EN ISO 9001:2000, zertifiziert. 
Weitere Informationen zu RTW finden Sie auf www.rtw.de, auf www.facebook.com/rtw.de oder unter Tel.: +49-(0)221/709130. 
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Medienkontakt:

Lauren De Bellis

D. Pagan Communications, Inc.

+1 631 659 2309, ext. 12

laurend@dpagan.com
RTW Kontakt:


Andreas Tweitmann


Geschäftsführer


Tel.: 0221 709130 
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