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ZUR SOFORTIGEN VERÖFFENTLICHUNG

RTW STARTET KOOPERATION MIT NIXER PRO AUDIO 

FÜR DEN PD-DANTE-VERTRIEB
Portables Überwachungs- und Diagnosesystem jetzt bei RTW verfügbar 


Köln, 15. September 2017- RTW, Marktführer für Audio-Metering, Loudness-Messung und Signalkontrolle, kündigt eine globale Vertriebspartnerschaft mit Nixer Pro Audio und dessen PD-Dante System an. PD-Dante ist ein portables Diagnosesystem für Dante-Streams, mit dem eine Überwachung sowie das Abhören einzelner oder im Gerät lokal summierter Streams im (Ether-) Netzwerk möglich ist. PD-Dante wird am RTW Messestand auf der IBC 2017 präsentiert (Stand 8.D89). Die ersten Lieferungen werden ab Dezember dieses Jahres erfolgen.
Egal ob es sich um ein Applikation im Broadcastbereich oder ein Live-Event handelt, bei 64 verfügbaren Dante-Kanälen kann der Anwender einen bereits existierenden Mix auswählen oder über den kapazitiven Touchscreen einen benutzerdefinierten Mix erstellen und diesen über den integrierten Lautsprecher oder den Kopfhöreranschluss abhören. Natürlich kann auch nur ein einzelner Kanal selektiert werden. Für jeden Kanal wird der Audiopegel inkl. 0 dBFS Peakanzeige, das L und/oder R Routing auf den lokalen Ausgang, sowie der Dante-Kanalname angezeigt. Die Anzeige des Ausgangspegels an den Ausgängen (Kopfhörer, Line Out, AES Out) erfolgt auf einem separatem, großem Pegelmeter mit Peakanzeige.
Die klare und einfache Benutzeroberfläche erlaubt den Anwendern ein schnelles Navigieren durch alle Einstellungen und Funktionen. Es stehen 8 Presets zur Verfügung, um die am häufigsten verwendeten Einstellungen des PD-Dante zu speichern und schnell aufrufen zu können.
“Wir bei RTW freuen uns, dieses revolutionäre Produkt weltweit vertreiben zu dürfen”, kommentiert Andreas Tweitmann, CEO von RTW. “Nixer Pro Audio ist ein Qualitätsunternehmen, welches großartige Erfolge mit seinen Produkten erzielt. PD-Dante ist eine perfekte Ergänzung zu unserer Produktpalette und wird für uns sicherlich auch neue Märkte öffnen.”
Über Nixer Pro Audio

Nixer, mit Sitz in Dunstable (UK), wurde im Jahr 2000 von Nick Fletcher und Philip Jones gegründet. Beide haben über 30 Jahren Erfahrung im Bereich Design und Produktion von elektronischen Geräten, mit Spezialisierung auf professionelles Audioequipment. Produkte, die von Nixer entwickelt wurden, werden für Broadway Shows, West End Shows und auf Touren verschiedener, hochklassiger Rockbands eingesetzt. 

Über RTW
RTW aus Köln begleitet den kontinuierlichen Technologiewandel in der professionellen Audiobranche seit 50 Jahren mit innovativen Instrumenten und Technologien zur visuellen Audio-Signalkontrolle in Broadcast, Produktion, Nachbearbeitung und Qualitätsüberwachung. RTW arbeitet mit einem weltweiten Vertriebs- und Servicenetzwerk. Weitere Informationen zu RTW finden Sie unter www.rtw.com, www.facebook.com/rtw.de oder unter der +49 221 709130. 
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