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RTW KÜNDIGT TOUCHMONITOR TM3 AN
Jüngstes Mitglied der TouchMonitor-Familie bietet professionelles Loudness-, True Peak- und PPM-Metering für analoge und digitale Stereo- und 5.1-Signale zum Budget-Preis
AMSTERDAM, 9. SEPTEMBER 2011 ─ Der Hersteller RTW aus Köln, einer der führenden Hersteller von Instrumenten zur visuellen Audio-Signalkontrolle für professionelle Anwender in Broadcast, Produktion, Nachbearbeitung und Qualitätsüberwachung, wird anlässlich der IBC 2011 in Amsterdam den neuen TouchMonitor TM3 als jüngstes Mitglied seiner erfolgreichen TouchMonitor-Baureihe präsentieren (Hall 8, Stand E76). 
Der TouchMonitor TM3 bietet viele Features der größeren Modelle TM7 und TM9 und wird über einen berührungsempfindlichen Bildschirm gesteuert. Mit einem Budget-freundlichen Grundpreis von unter 1.000 Euro (Stereo-Basisversion), einem 4,3"-Touch Screen und einem eleganten Gehäuse, das horizontalen und vertikalen Betrieb ermöglicht, ist der TM3 eine besonders attraktive Alternative beispielsweise für Redaktions-Arbeitsplätze, Edit Suites und kleinere Regieräume. 

Neben PPM- und True Peak-Instrumenten bietet der TM3 umfassende Loudness-Messfunktionen nach allen weltweit relevanten Standards und Empfehlungen (EBU R128, ITU BS.1770-2/1771, ATSC A/85 und ARIB), darunter Einzelkanal- und summierende Bargraphs, ein LRA-Instrument sowie numerische Anzeigen. Die Basisversion verarbeitet analoge oder digitale Stereosignale; eine zusätzlich angebotene 5.1-Option unterstützt darüber hinaus sechskanalige digitale Eingangssignale. 
Die Anzeige- und Bedieneinheit des TouchMonitors TM3 wird über ein einziges Kabel für Stromversorgung und Audiosignale mit einer abgesetzten I/O-Einheit verbunden, die zum Lieferumfang gehört. Der TM3 wird voraussichtlich ab dem 2. Quartal 2012 lieferbar sein. 
ÜBER RTW: 

RTW aus Köln verfügt über mehr als 40 Jahre Erfahrung bei der Entwicklung, Herstellung und Vermarktung anspruchsvoller Tonstudio-Technologie. Zu den Schwerpunkten des Unternehmens zählen professionelle Peakmeter und Audio-Sichtgeräte, die weltweit in führenden Tonstudios, Rundfunksendern und TV-Sendeanstalten zu finden sind. Highlight des aktuellen Produkt-Portfolios ist die neue TouchMonitor-Baureihe mit Werkzeugen zur visuellen Signal-Analyse und Loudness-Messung, die höchste Flexibilität und Modularität mit einer intuitiven Bedienoberfläche und mehrkanaliger Signalanalyse über TFT-Touchscreens verbindet und dabei eine einzigartige Surround-Visualisierung mit dem wegweisenden 'Surround-Sound-Analyzer' integriert. Eine einzigartige Verknüpfung von akustischer und visueller Signalanalyse bieten die achtkanaligen Geräte der SurroundControl-Serie mit integriertem Abhör-Controller und umfangreichen Routing-Optionen. 
Weitere Informationen zu RTW finden Sie auf www.rtw.de, auf www.facebook.com/rtw.de oder unter Tel.: +49-(0)221/709130. 
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