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For Immediate Release
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RTW Produkte unterstützen die neuen EBU Loudness Spezifikationen 
Neue Updates zu EBU R128 veröffentlicht 

Köln, 30. JANUAR, 2016 – RTW, führender Hersteller von Audio-Mess- und Überwachungsgeräten für professionelle Anwender bei Rundfunk und Fernsehen, Produktion, Post-Produktion und in der Qualitätskontrolle hat mitgeteilt, das alle Geräte der TouchMonitor Serie, die SurroundControl 31900 und 31960 Serie und alle Software-Produkte mit Loudness-Messfunktionalität die kürzlich veröffentlichten neuen Updates der EBU zu R128 unterstützen.

Die Basisempfehlung der EBU zur Loudnessmessung (EBU R128) ist unverändert geblieben. Änderungen haben sich im Zusatzdokument R128s1, dass sich mit dem sogenannten “short-form content“ – also kurzen Programmsequenzen beschäftigt, ergeben. Dieser Teil wurde vereinfacht. In der vorrausgegangenen Version war die Auswahl entweder der max. Momentary oder der max. Short-term Loudness-Messung als Parameter zur Charakterisierung und Aussteuerung von  Werbung, Promos, etc. gefordert. Die neue Version verlangt nur noch die Anzeige des Short-term- Wertes. Die EBU rechnet damit, dass die Reduzierung der Optionen den Programmaustausch vereinfacht und damit Kosten reduziert. Alle RTW-Produkte stellen sowohl die alte wie die neue Funktionalität zur Verfügung, so dass der Nutzer selbst für seine Applikation die bestmögliche Darstellungsentscheidung treffen kann. 

Ebenfalls überarbeitet wurden die 'EBU Mode'-Loudness-Metering-Spezifikationen (EBU Tech 3341). Die Erweiterung um 15 neue Testsignale sorgt für eine verbesserte Konformitätsprüfung und beinhaltet weitergehende Klarstellungen. Selbstverständlich erfüllen alle RTW-Loudness-Produkte die Anforderungen dieser Konformitätsprüfung. Ebenfalls erfüllt werden die Änderungen der neuen Loudness-Range-Messspezifikation (EBU Tech 3342). 

Auf der RTW-Webseite steht für alle Anwender ein Download zur aktuellen Firmware bereit:

http://www.rtw.com/nc/de/download/manuals-software.html
Über RTW
RTW aus Köln entwickelt, produziert und vermarktet seit 50 Jahren zukunftsweisende professionelle Tonstudiotechnik, ist führender Hersteller im Bereich erstklassiger und innovativer Messtechnologie zur visuellen Audio-Signalkontrolle und Qualitätsüberwachung. RTW unterhält ein weltweites Service- und Vertriebsnetz. Weitere Informationen finden Sie auf www.rtw.com, www.facebook.com/rtw.de. 
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